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U suradnji sa službama sigurnosti – PU varaždinskom, Županijskim centrom 112, 

Vatrogasnom zajednicom Varaždinske županije i Društvom Crvenog križa 

Varaždinske županije u obnovljenoj školi u Svetom Iliji održana je edukacija za 

ravnatelje osnovnih i srednjih škola, kao i za stručne suradnike–pedagoge, odnosno 

operativne djelatnike za sigurnost i civilnu zaštitu onih škola gdje je stručni suradnik 

– pedagog spriječen. 

 

Tema edukacija, je bila „Sigurnost u školama“, a predavanja su održali Zdravko 

Lazar, voditelj Županijskog centra 112, Dario Poljak, voditelj Službe za inspekcijske 

poslove, Nedeljko Kučej, voditelj Službe civilne zaštite Varaždin, Mario Rogina, 

zamjenik zapovjednika Vatrogasne zajednice, Kristijan Miri - policijski službenik za 

kibernetičku sigurnost i digitalnu forenziku iz Policijske uprave varaždinske - Služba 

kriminalističke policije te Sandra Vidaček, ravnateljica Društva Crvenoga križa 

Varaždinske županije. 

 



Prije samih predavanja, sve prisutne prigodnim su riječima pozdravili župan Anđelko 

Stričak, načelnik PU varaždinske Predrag Benčić, te dr.sc. Miroslav Huđek, pročelnik 

Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport. 

 

- Današnje okruženje nosi brojne izazove koji zahtijevaju brzu i koordiniranu reakciju 

svih nadležnih službi. Škola mora biti mjesto znanja, odgoja i obrazovanja, ali i 

prostor u kojem se svako dijete osjeća zaštićeno, prihvaćeno i sigurno. Policijska 

uprava varaždinska kontinuirano provodi edukativno-preventivne programe, surađuje 

s odgojno – obrazovnim ustanovama te aktivno radi na jačanju svijesti o sigurnosnim 

rizicima. Uz tradicionalne prijetnje, sve su izraženiji i izazovi iz digitalnog okruženja – 

poput online nasilja, koje ne prestaje izlaskom iz učionice, već djecu prati i u njihove 

domove putem ekrana – rekao je načelnik PU varaždinske Benčić te dodao kako je 

sigurna škola temelj sigurnog društva. 

 

Župan Anđelko Stričak je naglasio kako smo svjesni smo kako posebno treba 

kontinuirano raditi na edukaciji djece o sigurnosti na internetu i utjecaja na mentalno 

zdravlje djece i mladih. 

 

- Sigurnost je temelj razvoja svakog društva. Nema gospodarskog rasta, nema 

razvoja obrazovanja, ulaganja u kulturu i sport, ako nema najvažnije pretpostavke, a 

to je upravo sigurnost. Najnaprednije države svijeta, socijalno najosjetljivije ulažu 

ogroman znanja i financijska sredstva u sigurnost. Svi se sjećamo svih aktivnosti 

koje smo svi zajedno odradili u cilju osiguranja sigurnosti u školi: od tehničkih 

rješenja, do izrade Planova sigurnosti, zapošljavanja operativnih djelatnika. Za tu 

namjenu iz Proračuna Varaždinske županije izdvojeno je više od 350 tisuća eura. 

Škola nije samo prostor za obrazovanje, ona je i prostor u kojem djeca odrastaju, 

izgrađuju se kao osobe, stječu nova prijateljstva i suočavaju se s izazovima života. 

Naša je odgovornost stvoriti takvo okruženje, jer se djeca, ali i njihovi roditelji, kao i 

djelatnici škole moraju osjećati sigurno i zaštićeno – rekao je župan Stričak 

zahvalivši svima uključenima u organizaciju spomenute edukacije. 

 

Pročelnik Huđek je istaknuo važnost kontinuiranih edukacija kao dijela cjeloživotnog 

učenja kroz koje ravnatelji jačaju vlastite i školske kapacitete, ali i stječu nova znanja 

te se pritom upoznaju s novitetima na području obrazovanja. 















  

 

 


